## ИЛЬИНСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ КРАСНОПЕРЕКОПСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

51 заседание 2 созыва РЕШЕНИЕ

с.Ильинка

29.12.2022 года

**№** 231

О внесении изменений в решение от 29.07.2015 № 64 «Об утверждении Порядка обнародования нормативных правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования Ильинское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава муниципального образования Ильинское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым, с целью обеспечения доведения до сведения граждан, проживающих на территории Ильинского сельского поселения Красноперекопского района Республики Крым нормативных правовых актов органов местного самоуправления, затрагивающих права, свободы и обязанности человека и гражданина, с целью приведения в соответствии с действующем законодательством Ильинский сельский совет РЕШИЛ:

- 1. Пункт 2 решения «2. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия» заменить на слова «Обнародовать настоящее решение в порядке, предусмотренном Уставом МО Ильинского сельского поселения Красноперекопского района Республики Крым.»
- 2.Обнародовать настоящее решение в порядке, предусмотренном Уставом МО Ильинского сельского поселения Красноперекопского района Республики Крым.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Ильинского сельского совета по территориальному планированию.

Председатель Ильинского сельского совета -глава администрации Ильинского сельского поселения

Л.И.Шиловская